Тест «Межотраслевые комплексы»                            9 класс

1 вариант

1. В состав топливной промышленности входят отрасли:

1)торфяная; 2)нефтяная; 3)сланцевая; 4)бокситовая.

2. Ведущей базой природного газа на территории России является:

1)Тимано-Печерская; 2)Западно-Сибирская; 3)Волго-Уральская.

3. Самый высококалорийный уголь добывается:

1) Кузбасс; 2)Печерский бассейн; 3)Канско-Ачинский бассейн.

4. К комплексам, определяющих темпы развития НТР относят:
1)машиностроение; 2)металлургия; 3)электроэнергетика.

5. Главным фактором размещения предприятия машиностроения в 
Подмосковье является:

1)металлоемкость; 2)трудоемкость; 3)наукоемкость.

6. Базами цветной металлургии являются:

1)Центральная; 2)Уральская; 3)Оренбургско-Астраханская; 4)Сибирская;

5)Дальневосточная.

7. Черная металлургия выплавляет:

1)медь; 2)цинк; 3)чугун; 4)сталь; 5)алюминий.

8. Главным фактором размещения предприятия цветной металлургии в 

городе Братске является: 

1)сырьевой; 2) топливный; 3) энергоемкость и  водоемкость
9. Приведите примеры композиционных конструкционных материалов.

10. Дайте определение топливно-энергетического баланса.

Тест Тест  «Межотраслевые комплексы»                            9 класс

1 ва22 вариант

         1. Электростанциями, использующими альтернативный источник энергии 

         являются:

         1)ТЭС; 2)АЭС; 3)ПЭС; 4)СЭС; 5)ГЭС; 6)ГеоЭС.

          2. Ведущей нефтяной базой России является:

          1)шельф северных морей; 2)Западно-Сибирская; 3)Волго-Уральская.
           3. К традиционным композиционным материалам относятся:

           1)цемент; 2)металлокерамика; 3)сталь; 4) пластик.

            4. Главным фактором размещения машиностроительных предприятий

            в Челябинске и Екатеринбурге является:

            1)наукоемкость; 2)металлоемкость; 3)специализация и кооперирование; 

            4)транспортный.

             5. Базами черной металлургии являются:

             1)Сибирская; 2)Центральная; 3)Тимано-Печерская; 4)Уральская; 
             5)Дальневосточная.

              6. Главным фактором размещения предприятия черной металлургии 

              в Череповце является:

              1)топливный; 2)пересечение потоков руды и угля; 3)сырьевой.

               7. Цветная металлургия выплавляет:

               1)медь; 2)сталь; 3)чугун; 4)алюминий; 5)олово; 6)цинк.

               8. Своеобразным транспортным центром топливной промышленности 

               является:

                1)Альметьевск; 2)Сургут; 3)Братск; 4)Санкт-Петербург.
               9. Приведите примеры  отраслей машиностроения (не менее 4-х).

               10. Дайте определение конструкционным материалам.

